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  المملكة العربية السعودية

  وزارة التعلیم
  .....لـــ.............إدارة التعلیم با

  .............................مدرسة
     

����﷽  
  المادة / ریاضیات

  ھـ١٤٣٨/١٤٣٩لعام  الأولالفصل الدراسي 
  الصف / الثالث المتوسط

  الزمن : ساعتان
  ھـ١٤٣٧/  ....التاریخ : / 

  السؤال الأول : ( أ ) أكمل الفراغ : 

  .متوازیان  فإن المستقیمین  ٢= م ١إذا كان م  -١

 اذا كانت س = ص وكان ٢س + ص = ٩ فان   س = ٣   ,   ص =٣  -٢

    ٥س = ٧ –ص على الصورة القیاسیة بالشكل :  ٥س +   ٧یمكن كتابة المعادلة ص =   -٣

   ٦ ھي    ٥عندما   س =    ٤+  │٧ - س  │قیمة العبارة   -٤

  بالنقطتین:أوجد میل المستقیم المار أ)

)٧،٤) ، (٣-،٢(  

  
  

)حل المتباینة التالیة:ج  
  ٧ | < ٣+ س |

  

  ٧ < ٣س + 
  ٣ –  ٧ < ٣ –  ٣س + 

  ٤ <س 

  ٧ < ٣ – س  -
  ٣+  ٧ < ٣+  ٣ – س  -

  ١٠ <س  -
  ١٠- >س 

  

}  ١٠- >س  >٤  |س  { مجموعة الحل ھي  

بالحذف من المعادلات ) حل نظام المعادلات التاليد  
٣ص = ــ ٣س +٤-  

٥ص  =  ٥-س ٤  
  بجمع المعادلتان السابقتان 

   ١-ص  =                ٢ص = ٢-
  الأوليبالتعویض في المعادلة 

  ٣-=  ١- X ٣ +س ٤-
   ٣-=  ٣- س ٤-
  ٣+  ٣-=  ٣+٣س +٤-
  ص = صفر٤-

  ص = صفر   
} صفر,   ١- { مجموعة الحل ھي  

  

:اكتب معادلة تتضمن قیمة مطلقة للتمثیل التالي ھـ)  

  

  ٢=  |  ١ -س |

    

١٠ 

  

٣٠  
 :................................................سرقم الجلو اسم الطالب :........................................................          

  ............اسم المصحح:......................................................           التوقیع:.........................................
  .............           التوقیع:.....................................................اسم المراجع:..........................................

 

٣- ( –  ٤ ( 

٢ –  ٧  

 ١ص  –  ٢ص

 ١س  –  ٢س
 = م = 

٧ 

٥ 
= 
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  اختر الإجابة الصحیحة:( أ ) : الثانيالسؤال 

 ): ٢٧أعداد متتالیة مجموعھا المعادلة التي تعبر عن المسألة التالیة ( ثلاثة  -١

  ٣=  ٢٧د) ن +             ٢٧=  ٣ج) ن +          ٢٧=  ٦ن + ٣ب)            ٢٧=  ٣ن + ٣ أ)
  
  ) }  ھي : ٣،  ٩)  ، (   ٤،  ٨)  ، (   ٥،  ٧)  ، (  ٢،  ٣مجال العلاقة التالیة  { (  -٢

  } ٩،  ٨،  ٥،  ٢{ د)       } ٥،  ٧،  ٢،  ٣{ ج)       }٩،  ٨،  ٧،  ٣{ ب)      } ٣،  ٤،  ٥،  ٢{   أ)
  
  :=...........................)  ٢د (    فان   ٧س +  ٤د ( س ) =    اذا كانت -٣

  ١٥د) ج) صفر                                                 ١٩ب)                          ١٣ أ)
  
 :  ھو ٤س ــ  ص =  ،١٠س + ص = حل النظام   -٤

  عدد لا نھائي د)              مستحیل الحلج)                  ) ٧،  ٣( ب)                  ) ٣،  ٧(  أ)
   

ب ) اكتب معادلة المستقیم بصیغة المیل ونقطة حیث 
٦ –)  ومیلھ  ٥,  ٢-أن المستقیم یمر بالنقطة (   

  

  ) ١س –= م ( س  ١ص –ص 
  
  

  ) ٢( س +  ٦-=  ٥ –ص 
  
  
  
  
  

  
  
  

   :أوجد مجموعة حل المتباینة التالیةج) 

  ٨>  ٢س +  ٣

  

  ٢ – ٨>  ٢ -٢س +  ٣
  

  ٦ >س ٣
  

  ٢ >س 
  

}  ٢ >س  |س  { مجموعة الحل ھي  
  

  
  

  اوجد : ٣=  ع،   ٢ -=  ص،  ٥=  سإذا كانت ،  د) 

  س -ع |  -| ص 
 

  

 | -٥ -|  ٣ - ٢  
  

 | -٥ -|  ٥  
  

  = صفر ٥ – ٥
  
  
  
  
  

  ١٢) =  ٢( ن + ٣:      حل المعادلة التالیة ھـ) 
 

   ١٢=  ٦ن + ٣
  

   ٦ – ١٢=  ٦ – ٦ن + ٣
  

   ٦ن = ٣
  
  ٢ن = 
  

١٠ 
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    اختر الإجابة الصحیحة:( أ ):  السؤال الثالث  

  )  ٣ -   ن٤  (  متعامدان  فإن المستقیمین١= ـ ٢م×  ١إذا كان م  -١

  ) (  متعامدان      ٢یساوي  ٤-س  ٢میل المستقیم الذي معادلتھ ص =   -٢

  )     ٢     (   ٢١-  ≥ع    ھي    ١٤٧  ≤ع  ٧-مجموعة حل المتباینة          -٣

   ٣ -ن ٤...) یساوي ,...٥,١,٩,١٣(الحد النوني للمتتابعة الحسابیة التالیة   -٤
                                                                                                                   

  )٢١  ≥ع    (
       )- ٢   (  

  
أكمل الجدول ثم اوجد المجال  العلاقة الآتیة  من)  ب

  :والمدى
 ) }١-، ٠( ، )  ٢- ،  ٣) ، (  ٢،  ٥ { (  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

: لتعویضحل النظام التالي با)  ج  

١س + ٢ص =         ١   
٩-س + ص = ٣ ٢   

٢رقم  في المعادلة رقم  ١بالتعویض من المعادلة   
٩- =  ١س + ٢س + ٣  

٩- =  ١س + ٥  
١- ٩-=  ١ – ١س + ٥  
٢-س =                ١٠-س = ٥  

١ رقم  بالتعویض في المعادلة  
٤-=  ٢- X ٢ص =   

 

   ٤=   │٢ص ــ  │:      ) حل المعادلة التالیة د

 
 

٤- =  ٢ –ص   
 

٢+  ٤-=  ٢+  ٢ –ص   
 

٢- ص =   

٤=  ٢ -ص    
 

٢+  ٤=  ٢+  ٢ –ص   
 

٦ص =   
 
 

 
 

} ٢- ,   ٦ {مجموعة الحل ھي  
  
 
 
 
 

الحسابیة التالیة :  المتتابعةاوجد الحد الرابع في )  ھـ  

 )٢١,    ١٧,    ١٣,    ٩  (  ......,  
 

) ١ –( ن + د  ١= أ نأ  
 

) ١ – ٤(  ٤+  ٩=   ٤أ    
     
        =٤+  ٩ X ٣  

 
       =٢١=  ١٢+  ٩  

 

١٠ 

  ص  س
  } ٠,  ٣,  ٥ {  المجال

٢  ٥  

٢-  ٣      

  } ١- ,  ٢- ,  ٢ {  المدى  ١-  ٠

 


